
28.06.2017_Ver.1.1_HR 

Cumuly - Comfort 

LM: 29111 43 



Stück / Piece / Piéce Nr.  /  No  /  N° Größe / Size / Taille 

13651 00 M8 x 50 

24284 00 M8 x 60 

mitgeliefertes Material  /  Material included  /  Matériel fourni 

  Sechskantschraube 

  Sechskantschraube 

  

Stück / Piece / Piéce Nr.  /  No  /  N° Größe / Size / Taille 

vorne 12647 

hinten 12648 

vorne 07324 

hinten 58787 

21266 00 M8 x 40 

mitgeliefertes Material  /  Material included  /  Matériel fourni 

  Fuß 

  Fuß 

  Sechskantschraube 

 Stück / Piece / Piéce Nr.  /  No  /  N° Größe / Size / Taille 

29773 00 M8 x 30 

vorne 12482 

hinten 12484 

11749 

mitgeliefertes Material  /  Material included  /  Matériel fourni 

  

Fuß   

Inbus-Senkschraube 

  Kufe 

Cumuly - Comfort 
Montageanleitung 

Assembly instructions / Manuel de montage 

 

LM 

29111 43 
Montagezeit ca. 15 Min. 

Assembly time / Temps de montage   
28.06.17 

05.06.17 

Datum Version Kürzel Seite 
1.0 
1.1 

HR 2/5 



• Je nach Modell Kufe mit Inbusschraube 

befestigen 

• Fasten runner with Allen screw depending 

on the model 

• Selon le modèle, fixer les patins avec une 

vis à six pans creux 

• Je nach Modell Transportschutz entfernen 

• Remove the transport protection depending 

on the model 

• Selon le modèle, retirer la protection de 

transport 

• Verpackung mit einem nicht spitzen 

Gegenstand öffnen z.B. Folienschneider 

• Open packaging with a device that is not 

pointed or sharp, e.g. a foil cutter 

• Ouvrir l’emballage à l’aide d’un outil non-

pointu (p.e. un découpe plastique) 

Cumuly - Comfort 
Montageanleitung 

Assembly instructions / Manuel de montage 

 

LM 

29111 43 
Montagezeit ca. 15 Min. 

Assembly time / Temps de montage   
28.06.17 

05.06.17 

Datum Version Kürzel Seite 
1.0 
1.1 

HR 3/5 



• Akku- oder Netzbetrieb herstellen 

• Connect to the battery or mains 

• Établir l’alimentation sur batterie ou sur 

secteur 

• Je nach Modell, Kufe oder Füße mit 

Inbusschrauben oder Sechskantschrauben 

befestigen. 

• Fasten runner or feet with Allen screws or 

hex head screws depending on the model. 

• En fonction du modèle, fixer les patins ou 

les pieds avec des vis à six pans creux ou 

des vis à six pans. 

• Öffnungen für die Verschraubungen sind je 

nach Modell von himolla schon vorbereitet 

• Opening for the fittings have already been 

prepared by himolla depending on the 

model 

• Selon le modèle, les ouvertures pour les 

raccords vissés sont déjà préparées par 

himolla 

Cumuly - Comfort 
Montageanleitung 

Assembly instructions / Manuel de montage 

 

LM 

29111 43 
Montagezeit ca. 15 Min. 

Assembly time / Temps de montage   
28.06.17 

05.06.17 

Datum Version Kürzel Seite 
1.0 
1.1 

HR 4/5 



• Bei nicht vorschriftsgemäßer und/oder fachgerechter Montage sowie unsachgemäßer Nutzung wird bei Personen- 

oder Sachschaden keinerlei Haftung übernommen! 

• Wir empfehlen die Montage nur durch fachkundiges Personal. 

• Wir empfehlen die Montageanleitung aufzubewahren. 

• No liability can be assumed for personal injury or material damage in the event of  incorrect and/or unprofessional 

assembly or improper use 

• We recommend that the assembly only be carried out by competent personnel. 

• We recommend to keep the assembly instruction. 

• Aucune responsabilité n’est assumée pour les dommages corporels ou matériels éventuels en cas de montage non 

conforme aux instructions et/ou inapproprié ainsi qu’en cas d’utilisation abusive. 

• Nous recommandons de faire réaliser le montage par du personnel qualifié. 

• Nous conseillons de bien garder la notice de montage. 

 

• Funktionskontrolle bei allen Elementen 

ohne Belastung durchführen 

• Überlastungen auf der Beinauflage führen 

zu Beschädigungen  

• Please conduct the function control for all 

elements without load 

• Overloading on the footrest will result in 

damages 

• Tester tous les éléments sans pression 

• Une surcharge sur le repose-pieds peut 

entrainer des dommages 

Cumuly - Comfort 
Montageanleitung 

Assembly instructions / Manuel de montage 

 

LM 

29111 43 
Montagezeit ca. 15 Min. 

Assembly time / Temps de montage   
28.06.17 

05.06.17 

Datum Version Kürzel Seite 
1.0 
1.1 

HR 5/5 


